Žádost o informaci – cesta Petra Fialy do Kyjeva

Předmět žádosti:
Požadavek na poskytnutí informací ohledně cesty Petra Fialy neviditelným vlakem do obléhaného Kyjeva a zodpovězení 30 v žádosti formulovaných otázek, které se týkají této cesty a dále událostí na Ukrajině nebo postupu orgánů činných v trestním řízení.

Odpověď:
Věc: Sdělení k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní doktorko, 
obec Zadní Třebaň obdržela dne 3.6.2022 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), která se týká cesty Petra Fialy do Kyjeva.
K požadovaným informacím předně uvádíme, že podle § 2 odst. 1 InfZ jsou povinné subjekty povinny poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. Podle § 14 odst. 5 písm. c) InfZ povinný subjekt posoudí žádost a v případě, že požadované informace se nevztahují k jeho působnosti, žádost odloží a tuto odůvodněnou skutečnost sdělí do 7 dnů ode dne doručení žádosti žadateli. Podle § 2 odst. 4 InfZ pak platí, že povinnost poskytovat informace se netýká dotazu na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací.
Po posouzení obsahu Vaší žádosti a dotazů v ní formulovaných, obec Zadní Třebaň jako povinný subjekt k jednotlivým dotazům sděluje následující:
· dotazy pod poř.č. 1, 2, 4 až 16, 18 až 27 se nevztahují k působnosti obce Zadní Třebaň, obec Zadní Třebaň proto tyto části Vaší žádosti o informace podle § 14 odst. 5 písm. c) InfZ odkládá, o čemž Vás tímto současně vyrozumívá,
· dotaz pod poř.č. 3 je dotazem na názor, na který se podle § 2 odst. 4 InfZ nevztahuje povinnost poskytovat informace,
· k dotazům pod poř.č. 17, 28 a 29 obec Zadní Třebaň nemá záznamy na datových nosičích,
· k dotazu pod poř.č. 30 obec Zadní Třebaň uvádí, že Petr Fiala a Volodymyr Zelenskyj se nesetkali v žádné budově obce Zadní Třebaň.
Pokud s uvedeným způsobem vyřízení žádosti nesouhlasíte, můžete na postup obce Zadní Třebaň podat stížnost podle § 16a InfZ u obce Zadní Třebaň, a to do 30ti dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Středočeského kraje.

