Pokyny pro připojení objektů v ulici V Třebcouni pro:
č.ev. 471, 464, 498, 477, 460 a p.č. 1438/2

Přípojky jsou ukončeny na hranici pozemků  komunikace – ulička.
Postup směr k nemovitosti:
Kanalizace: DN 150
Každý objekt má svoji přípojku , kterou si prodlouží potrubím o 0,5 m,  kde přijde T-kus, který se nastaví potrubím 150 do okolní úrovně a zaslepí ( čistící a odběrová šachtička – musí být ).  Třetí otvor se zaslepí, do víčka přijde otvor, kde bude vyúsťovat potrubí  PE-HD PE 100 D40 z čerpací stanice tlakové kanalizace, která se skládá ze samostatné plastové jímky vybavené sadou pro tlakové čerpání ( čerpadlo, zpětná klapka, spínací plovák atd. )
Potrubí musí být v nezámrzné hloubce !!
Vodovod:   PE 32
Přípojka se prodlouží prostřednictvím elektrotvarovky Frialen PE 100 SDR 11 d32 ( tavný spoj – oznámit přijedu se podívat) a potrubí PE 32  do vodoměrné šachty, která bude umístněna  na Vašem pozemku do 2 metrů od hranice. V případě, že trasa potrubí od hranice pozemku do nemovitosti je méně než 12 bm – nemusí být vodoměrná šachta a vodoměr bude umístěn v nemovitosti. Je-li delší,  tak vodoměr bude ve vodoměrné šachtě. 
U vodoměru bude z každé strany uzavírací ventil na jehož jedné straně bude opatřen 1“ převlečnou maticí pro montáž vodoměru.  Rozteč dosedacích ploch  musí být  165  - 168 mm ( vodoměr + těsnění ). Dále bude na potrubí za vodoměrem filtr , zpětná klapka,  uzavírací ventil s vypouštěcím kohoutem – pro uzavření a vypuštění vody v objektu.
Potrubí musí být v nezámrzné hloubce !!

Všechno potrubí musí být  v pískovém loži a zasypáno min. 10 cm písku – po písku přijedu zkontrolovat. Při zasypávání pískem je vhodné prolévat  vodou – písek se naplaví do dutin.
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