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Obec Zadní Třebaň
Výroční zpráva obce Zadní Třebaň
za rok 2013
Ještě jednou dobrý večer, dalším bodem programu je výroční zpráva obce za rok 2013.
Rok 2013 byl rokem velkých změn, a to smutných i radostných. A od toho se odvíjel také život v obci i na Obecním úřadě, zvláště poté, co zemřel bývalý pan starosta Stanislav Balíček.
Nejradostnější zprávou loňského roku bylo jednoznačně získání dotace na výstavbu kanalizace v obci. To se podařilo vloni na jaře – získali jsme dotaci ze Státního fondu životního prostředí, a to zejména díky práci bývalého pana starosty Stanislava Balíčka. Rozsah výstavby zahrnuje asi 75 % obce, v drtivé většině jsou to části zastavěné rodinnými domy. Od získání dotace pokračují podle plánu další návazné činnosti, nyní stále probíhá výběrové řízení, na jehož základě bude vybrán dodavatel výstavby.
Dotaci na vybudování vodovodní sítě se zatím získat nepodařilo, vše je připraveno tak, abychom mohli podat žádost o dotaci, pokud bude vypsaná. Dodávám, že obě sítě budou napojené na sousední město Řevnice.

Těmi smutnými zprávami je úmrtí bývalého pana starosty Stanislava Balíčka dne 19. června 2013. A ještě předtím, na začátku června, postihla naši obec větší povodeň. Nebyla tak rozsáhlá jako v roce 2002, ale i tak byla zaplavena část naší obce, především podél Berounky a Svinařského potoka.
Rok 2013 skončil s aktivními stavy na běžných účtech obce v celkové částce 20 698 913,88 Kč.
Schválený rozpočet obce na rok 2013 činil:

· na příjmové straně 7 423 000 Kč

· na výdajové straně  10 137 000 Kč

Upravený skutečný rozpočet obce k 31. 12. 2013 pak činil:

· na příjmové straně 9 027 777, 20 Kč 

· na výdajové straně 6 287 805,07 Kč

Daňové a poplatkové příjmy obce činily za rok 2013 celkem 8 411 969, 37 Kč.  
V roce 2013 bylo na odměny členům zastupitelstva vyplacena celková částka 516 tisíc Kč, včetně příslušných odvodů sociálního a zdravotního pojištění. 
Na Obecním úřadě byla vloni zřízena dvě nová pracovní místa, jedna administrativní pracovnice na půl úvazku a jeden dělník na čištění města na celý úvazek. Platy zaměstnanců činily za rok 2013 částku 730 tisíc Kč, dohody o provedení práce pak 74 tisíc Kč a odvody na sociální a zdravotní pojištění 252 tisíc Kč.
Základní a mateřská škola hospodařila v roce 2013 po navýšení rozpočtu od zřizovatele, jímž je Obec Zadní Třebaň, se zvýšenou částkou 597 tisíc Kč.
Co se týká Základní a mateřské školy Zadní Třebaň, v srpnu 2013 došlo opět ke změně ve funkci ředitele/ky. Kvůli závažným pochybením byla odvolána bývalá ředitelka Jana Nešťáková a proběhl nový konkurz, v kterém komise vybrala novou ředitelku, paní Mgr. Pavlínu Fialovou. Ta nastoupila do své funkce v srpnu 2013.

Během prvních tří měsíců jejího působení došlo ve škole k problémům. Ve zkušební době odešla nová paní učitelka Iveta Sokol Vilhelmová, což se nelíbilo některým rodičům, na její místo přijala paní ředitelka novou paní učitelku, Mgr. Helenu Kopačkovou. Od té doby škola funguje bez problémů a stížností, jak ze strany rodičů a zaměstnanců, tak ze strany zřizovatele. Spokojené jsou také děti.
V roce 2013 bylo vydáno celkem 6 rozhodnutí o přidělení č. popisného či č. evidenčního, dále též 4 rozhodnutí o napojení na obecní komunikaci a 2 rozhodnutí o pokácení stromů.
Dále bylo v 8 případech vydáno rozhodnutí o zrušení údaje o místu trvalého pobytu. Nebyla vydána žádná rozhodnutí o povolení provozování VHP.
Přestupkové řízení vede za obec i nadále Městský úřad v Berouně, a to od 1. 1. 2007. V roce 2013 nebyl žádný přestupek ukončený rozhodnutím, ostatních případů, které nebyly řešeny ve správním řízení, bylo celkem 8.Úplata ze strany obce za tuto činnost činila za rok 2013 částku 1 600 Kč.. 
Na Obecním úřadě bylo provedeno v roce 2013 několik kontrol. Dne 18. 3. 2013 proběhla kontrola plateb pojistného na zdravotním pojištění a zároveň kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění, ohledně odvodů pojistného na sociálním zabezpečení.

Dne 14. 5. 2013 proběhlo přezkoumání hospodaření obce za rok 2012 ze strany Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru finanční kontroly. Dne 12. 9. bylo provedeno dílčí přezkoumání hospodaření obce za loňský rok.

Svoz komunálního odpadu stál v roce 2013 obec celkem 996 tisíc Kč, k tomu jsme zaplatili dalších 110 tisíc za odvoz odpadů po červnových povodních. V rámci této částky bylo na poplatku za komunální odpad inkasováno od obyvatel 759 tisíc Kč a dalších 161 tisíc Kč bylo příjmem z titulu svozu separovaného odpadu a elektroodpadu. Do konce roku je dluh od obyvatel obce za poplatek za KO 88 tisíc Kč.
V souvislosti s povodněmi jsme dále zaplatili 239 tisíc Kč za opravy po povodních a přívalových deštích. Na druhou stranu jsme po povodních dostali dotaci 350 tisíc Kč na likvidaci nákladů spojených s povodněmi.

V roce 2013 pokračovala činnost Sboru pro občanské záležitosti v rámci návštěv u občanů, kteří dovršili významné životní jubileum. V loňském roce se těchto návštěv, případně blahopřání uskutečnilo celkem šest. V rámci předvánočního posezení bylo blahopřáno dvanácti čerstvým šedesátníkům. V obci bylo uvítáno do života 6 nových občánků. Se školkou se rozloučilo 14 dětí, které nastoupily do 1. tříd základních škol.
Pokud nahlédneme do statistky evidence obyvatel, k 31. 12. 2013 měla obec Zadní Třebaň 795 obyvatel. Došlo k přistěhování 41 obyvatel, 20 se odstěhovalo. Dále došlo k jednomu rozvodu a 4 sňatkům. V obci je již 34 obyvatel starších 80 let, z toho 24 žen a 10 mužů. Nejvyšším věkem je u ženy 93 let a u muže 87 let. V roce 2013 se obyvatelům Zadní Třebaně narodilo 9 dětí, z toho 4 dívky a 5 chlapců, zemřelo 11 občanů.
V červnu loňského roku naší obci postihla povodeň, byl zatopený Ostrov, chaty kolem Berounky i některé domy kolem potoka, další lidé měli zatopené sklepy, studny a jímky. Po několik dní byl omezen kvůli povodni také provoz Základní a mateřské školy.
I v loňském roce pokračovala velmi aktivní činnost SDH, a to ve všech věkových skupinách. Mladí hasiči se aktivně podíleli na čerpání studní a odstraňování škod po červnových povodních. Aktivní přístup i velký zájem zejména nejmenších dětí je velkým přínosem pro obec i budoucnost SDH u nás. SDH dostal dotaci 145 tisíc Kč na vybavení pro zásahy, vloni v prosinci zažádal také o dotaci na nákup přenosné motorové stříkačky. Za jejich dosavadní činnost bych jim chtěla poděkovat.
Nadále funguje také místní spolek TJ Ostrovan, včetně mladších žáků a nejmenších dětí v TJ Ostrovánek. Všichni využívají sál Společenského domu, stejně tak 2x týdně základní škola a RC Babočka, sál funguje i jako hřiště pro florbal či ping-pong. V této souvislosti je nutno zmínit, že 31. 12. 2013 skončil jako provozovatel Společenského domu pan Antonín Marhoul. V rámci veřejného zasedání byl novým provozovatelem vybrán pan Michal Blahovec. 

Děkuji také za činnost a aktivity Klubu českých turistů a místního spolku zahrádkářů, jejichž činnost pokračovala i v r. 2013. Stejně tak děkuji Rodinnému centru Babočka, který se věnuje našim nejmenším občánkům, a za činnost OS Salto, které pořádá během roku několik akcí v obci.
Tímto můžeme plynule navázat na akce plánované právě na letošní rok. Naprostou prioritou samozřejmě zůstává zahájení výstavby vodovodu a kanalizace. Nyní stále běží výběrové řízení na dodavatele výstavby kanalizace, nyní běží lhůta pro odvolání uchazečů. Hned poté bude s vítězem VŘ sepsána smlouva, aby se mohlo s výstavbou začít co nejdříve.
Chtěli bychom dále pokračovat ve směru zkulturnění vzhledu obce, ovšem samozřejmě až poté, co bude dokončena výstavba kanalizace. Pro zlepšení vzhledu obce byla provedena Studie funkčních vztahů v obci, v níž se mohli občané vyjádřit k tomu, co je v obci trápí či naopak co se jim líbí, co by se mělo zlepšit a co jim tady chybí. V této souvislosti bylo zažádáno i o dotaci na Stromořadí v centru obce, její výsledky ještě neznáme.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem jednotlivcům, dobrovolným organizacím i zájmovým či občanským sdružením za to, že se v minulém roce snažili pracovat pro naši obec. Nebylo to jednoduché období, a ať dopadnou podzimní letošní volby jakkoli, doufám, že ve své činnosti budou pokračovat. 

Děkuji za pozornost.
Lucie Paličková
starostka obce
Příloha 2 k zápisu z VZ.
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